



В & М

ЛЕНТА **ВНЕ РАМОК** ПОСРЕДСТВЕННОСТИ

Логика может привести Вас от пункта А к пункту Б, а воображение — куда угодно.

Альберт Эйнштейн



Вот и подошло время вашего профессионального праздника. Сегодня, 5 октября, вся наша страна отмечает День учителя. В этот день мы чествуем Вас, ваш бесценный труд на благо всего общества.

Каждый из нас, переступив порог школы в самом раннем детстве, оказывается в совершенно новом мире. И открывает нам этот новый мир именно Учи-

тель. Он становится верным провожатым в «стране знаний». Поэтому первый учитель, да и все остальные педагоги остаются в нашей памяти навсегда. Они становятся частью нашей личности, нашего мировоззрения.

Как нельзя более актуальна сегодня следующая мысль. Учитель не просто дает нам знания. Не менее важна его роль как воспита-

теля. Учитель дает нам ориентиры, указывает на то, что «хорошо» и что «плохо», как можно и надо себя вести, и как вести себя не надо.

Гармоничная связь обучения с воспитанием – отличительная черта российского школьного образования, зародившаяся еще в царские времена и доведенная практически до совершенства в советский период. Были годы в не-

давнем прошлом, когда воспитание в школе пытались «отменить». Мол, школа должна давать знания, а воспитывать – обязанность родителей. К великому счастью, сегодня этот вредный уклон ликвидирован. Ведь еще великий русский писатель и мыслитель Лев Толстой отмечал, что обучение и воспитание – два неразделимых процесса.

Сегодня, в свете по-

литических событий в нашей стране и странах бывшего СССР, очень важен воспитательный момент. Наши педагоги осознают это, и прикладывая все свои силы, чтобы последующие поколения выросли с чувством гордости за свою страну, были настроены патриотично, любили Отечество и его историю.

Дорогие учителя! Позвольте мне от сво-

его имени и от коллектива администрации городского округа Малгобек поздравить вас с профессиональным праздником, пожелать вам успехов и достижений в вашем нелегком труде. Дала аьттув боакхалба шун! Шо а, шун дезал а могаш-маьрша хийла!

С уважением, глава администрации г.Малгобек Мусса Галаев



Лента вне рамок посредственности.

Table with 5 columns: code, description, 2023, 2024, 2025. Includes rows for 'Государственная пошлина по делам, рассматриваемых в судах общей юрисдикции...', 'Доходы от использования имущества находящегося в государственной и муниципальной собственности...', and 'Итого доходов бюджета города Малгобек'.

Распределение расходов бюджета муниципального образования «Городской округ город Малгобек» на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов по разделам и подразделам бюджетной классификации Российской Федерации

Table with 5 columns: Name, Section, Sub-section, 2023, 2024, 2025. Includes categories like 'ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ', 'Национальная безопасность и правоохранительная деятельность', 'ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО', and 'КУЛЬТУРА И КИНЕМАТОГРАФИЯ'.

2) в приложении 4 на 2023 год:
- в строке 0102 «Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования» цифры «818,0 тыс.руб.» заменить цифрами «883,1 тыс.руб.»;

Приложение 5 изложить в следующей редакции: (см. на официальном сайте администрации г. Малгобека)

1) Приложение 7 изложить в следующей редакции:
Приложение № 7 к Решению № 01 от 29.09.2023г. «О бюджете муниципального образования «Городской округ город Малгобек» на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов»

Источники финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Городской округ город Малгобек» на 2023 год

Table with 3 columns: Name of indicator, Code of financing source, 2023 year. Shows internal financing sources and budget changes.

дополнить строкой следующего содержания на 2023 год:
- 0107 «Обеспечение проведения выборов и референдумов» в сумме 5778,2 тыс.руб.
Приложение 4 изложить в следующей редакции:

Статья 2.
Финансовому управлению г.Малгобек внести изменения в сводную бюджетную роспись бюджета муниципального образования «Городской округ город Малгобек» на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов согласно настоящего Решения.

Статья 3.
Настоящее Решение вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникающие с 1 января 2023 года.

Глава Муниципального образования «Городской округ город Малгобек» М. И.Галаев
Председатель Городского Совета МО «Городской округ город Малгобек» У.С. Евлов



Х.Гелисханов

9 октября 2023 года исполняется 80 лет со дня разгрома немецко-фашистских войск в битве за Кавказ (1943 год). Она проходила одновременно со Сталинградской и Курской битвами и стала одной из самых продолжительных в Великой Отечественной войне. Нужно подчеркнуть, что она сыграла огромную, можно даже сказать, решающую роль в создании и завершении коренного перелома в ходе Великой Отечественной войны. После поражения немецко-фашистских войск под Москвой, Гитлер спланировал летнюю военную кампанию 1942 года, с захватом Сталинграда и Северного Кавказа. Героическая борьба советских воинов на Северном Кавказе вызвала новый подъем народного патриотизма среди жителей Северного Кавказа. Битва за Кавказ стала одной из самых продолжительных в Великой Отечественной войне. Она длилась 442 дня, с 25 июля 1942 г. по 9 октября 1943 г. Это была целая серия оборонительных и наступательных операций, проведенных на обширной территории в сложных условиях степной, горной и горно-лесистой местности, а также на побережье Чёрного моря. Главными составными частями Кавказской битвы были: Северо-Кавказская стратегическая оборонительная операция, продолжавшаяся более пяти месяцев, Северо-Кавказская стратегическая наступательная операция, Новороссийская десантная операция, Малгобекская оборонительная операция, Краснодарская и Новороссийско-Таманская наступательные операции, длившиеся в общей сложности более девяти месяцев.

Во время первого этапа бит-

вы за Кавказ гитлеровская армия захватила такие города, как Ставрополь, Армавир, Майкоп, Краснодар, Элиста, Моздок. Была также захвачена часть Новороссийска. Однако в сентябре сорок второго года в районе Малгобека враг встретил сопротивление советских войск и был ими остановлен. В ходе первого этапа битвы за Кавказ противнику удалось подойти к предгорьям Кавказского хребта и реке Терек. Однако Советская армия смогла вовремя остановить это наступление, гитлеровцы понесли здесь значительные потери, по сути, большая часть немецкой армии была уничтожена. Исход Малгобекской оборонительной операции оказал очень серьезное влияние на результаты боевых действий на всем Кавказском фронте. Малгобекская операция имела также важное военно-политическое и стратегическое значение. В боях за Малгобек фашисты потерпели сокрушительное поражение. 3 января 1943 года тяжелые и кровопролитные бои в районе Малгобека закончились полным поражением гитлеровской армии. Битва за Кавказ, несомненно, имела решающее значение для исхода Великой Отечественной войны. Именно отсюда и началось победоносное контрнаступление советских войск. К 1942 году Германия захватила Украину, Белоруссию, Прибалтику, Крым, Донбасс, Ленинград находился в полной блокаде. В результате чего экономическая база СССР заметно сузилась. Был потерян целый ряд очень важных промышленных районов. В сложившихся условиях Северный Кавказ и Закавказье оказались ключевыми промышленными и сельскохозяйственными районами: на их долю при-

ходило 86% добычи нефти, 65% природного газа, 56% марганцевой руды. И для фашистской Германии Кавказ тоже стал жизненно необходимым, войскам катастрофически не хватало нефтепродуктов. Во время битвы за Кавказ немецкие войска уже захватили несколько городов. Однако осенью 1943 года в районе Малгобека враг встретил ожесточенное сопротивление, и ценой невероятных усилий был остановлен. Малгобек с сентября по декабрь 1943 года 14 раз переходил из рук в руки. За это время советские войска потеряли убитыми более 120000 солдат и офицеров. Это является явным свидетельством того, что бои под Малгобеком носили весьма ожесточенный и кровопролитный характер. В результате этой очень важной победы как в тактическом, так и стратегическом плане, Советская армия не только сумела остановить наступление противника, но и начала крупное контрнаступление, в ходе которого были освобождены оккупированные фашистами Северная Осетия, Кабардино-Балкария, Ростовская область, Ставропольский край и другие районы. Исход Малгобекской оборонительной операции оказал очень серьезное влияние на результаты боевых действий на всем Кавказском фронте. Малгобекская операция имела так же, важное военно-политическое и стратегическое значение. В боях за Малгобек фашисты потерпели сокрушительное поражение. 3 января 1943 года тяжелые и кровопролитные бои в районе Малгобека закончились полным поражением гитлеровской армии.

К 9 октября 1943 года территория Кавказского региона была полностью освобождена. Победа

Красной Армии в битве за Кавказ имела огромное значение для всего хода Великой Отечественной войны. Нацистским войскам не удалось захватить главные советские нефтяные месторождения, враг не получил ресурсов, необходимых ему для ведения дальнейшей наступательной войны. Победы под Сталинградом и в битве за Кавказ наглядно показали, что в войне произошёл решительный перелом. Медаль «За оборону Кавказа», учрежденную в 1944 году, получили около 870 тыс. человек. Подвиги защитников Кавказа были высоко оценены советским правительством, 1943 году была учреждена медаль «За оборону Кавказа», которой были награждены многие участники битвы за Кавказ и труженики тыла. Нужно отметить, что итоги битвы за Кавказ имели очень большое значение в ходе ВОВ. Советская армия не только начала освобождать захваченные противником территории, но и заметно укрепила свою боевую мощь. Освобождение Кавказа, такого важного стратегического района, - одна из самых великих побед Советского Союза в Великой Отечественной войне. Дальнейшее победоносное продвижение советской армии, теперь уже на Запад, началось именно с победы под Сталинградом и битвы за Кавказ. Важно отметить, что в обороне Кавказа участвовали практически все народы нашей многонациональной страны. Уроженцы Кавказа жертвовали своими жизнями, чтобы остановить врага, проявляли массовый героизм, вступали добровольцами в боевые соединения, участвовали в строительстве оборонительных сооружений

Оборона Кавказа - это крупная оборонительно-наступательная операция в ходе Великой Отечественной войны. За те десятилетия, прошедшие после окончания той страшной и разрушительной войны, в нашей жизни очень многое изменилось. Почти не осталось в живых участников и очевидцев тех трагических событий. Нет уже и той страны - СССР, за которую проливали кровь, отдавали свои жизни бойцы и командиры Красной Армии, терпели нужду и страдания труженики тыла и гражданское население. Бурные, порой весьма трагические волны общественно-политических и социально-экономических перемен сменяли друг друга за это время, но все же память о тех страшных и тяжелых днях военного времени навсегда останется в памяти народной.

Малгобекской городской прокуратурой в рамках надзорной деятельности выявлен незаконно построенный объект капитального строительства

Малгобекской городской прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства требований градостроительного законодательства при строительстве и эксплуатации торгового-офисного помещений на территории г. Малгобек.

В ходе проверки установлено, что объект капитального строительства расположенный по ул. Промышленная, 2-д г. Малгобека на земельном участке с разрешённым видом использования «под строительство торгового-офисных помещений» построен в нарушение требований градостроительного законодательства, то есть в отсутствие разрешения на строительство.

Согласно представленной информации администрации МО «Городской округ г. Малгобек» и инспекции государственного строительного надзора Республики Ингушетия, разрешения на строительство и ввод объекта в эксплуатацию не выдавались.

Таким образом, в нарушение требований ст. 55 Градостроительного кодекса Российской Федерации (далее - ГрК РФ) вышеуказанный объект капитального строительства построен и эксплуатируется без разрешительной документации, в связи с чем в действиях владельца, усматриваются признаки административных правонарушений, предусмотренных ч. 1, 5 ст. 9.5 КоАП РФ, в этой связи прокуратурой города в отношении владельца возбуждены дела об административных правонарушениях, материалы для рассмотрения по существу направлены в Госстройнадзор по РИ.

Кроме того, по выявленным нарушениям градостроительного законодательства и правил пожарной безопасности, прокуратурой города 07.09.2023 в Малгобекский городской суд направлено исковое заявление о приостановлении деятельности вышеуказанного торгового-офисного помещения до устранения выявленных нарушений.

Результаты рассмотрения актов прокурорского реагирования находятся на контроле в прокуратуре города.

Также сообщаем, что в рамках устранения нарушений по представлению прокуратуры города, внесенного 31.07.2023 в адрес главы администрации МО «городской округ г. Малгобек», администрацией города в Малгобекский городской суд направлено исковое заявление о признании вышеуказанного объекта самовольной.

Объявления

Аттестат 00 06 4000000, выданный на имя Картоевой Миланы Адамовны СОШ №12 с.п. Инарки в 2018 году, считать недействительным.

Аттестат 06 АА 0003130, выданный на имя Коригова Адама Султановича СОШ №19 в 2007 году, считать недействительным.